
„Сватбата  
и за двама 

ни беше един 
прекрасен 
ден, който 
премина  

като „миг”.

Елена и Иван
КОГА: 6 септември. Кумовете ни живеят в Щатите и имаха възможност да 
дойдат в България за 3 седмици само през септември. Така избрахме месеца. 
А датата е денят на Съединението, така че има символика. Освен това 
е официален празник в България и ще имаме възможността да празнуваме 
годишнината си в неработен ден.
КЪДЕ: Гражданската церемония се състоя на 5 септември в тесен кръг 
само с най-близките роднини.  Църковният ни брак беше на 6 септември в 
храма на Софийската духовна семинария „Св. Йоан Рилски”, а сватбеното 
тържество, както и подписването пред гостите, се случиха в хотел Greenville. 
Семинарията има красива градина-парк за снимки, освен това е близо до 
хотела и е удобно за гостите. А Greenville е много изискан и романтичен – като 
приказен замък. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕТО: Сгодихме се на Коледа 2007-а година, по-точно на Бъдни 
вечер, преди да отидем при родителите на Иван за официалната вечеря. 
Спомням си много точно всеки един миг от тази вечер. Тъй като през деня 
нямах време да надпиша картичката към коледния му подарък, единственото 
място, където можех да се усамотя за по-дълго в този момент, беше банята. 
Когато излязох, по земята от вратата на банята към хола, бяха постлани 
коледните лампички като лунна пътека с указания да я следвам. Е, аз проследих 
пътеката и накрая й стоеше Иван с неговата „коледна картичка” – годежния 
пръстен... 
ТЕМАТА НА СВАТБАТА: Искахме сватбата да е в свежи тонове и да създава 
настроение, като същевременно да не е твърде тежка и натруфена, а по-скоро 
нежна и ефирна. Разгледахме снимки на различни сватби, а също така взехме 
под внимание и интериора и цветовете в самия ресторант. Така най-много ни 
допаднаха комбинациите от оранжевите/прасковени тонове, екрю и златна 
органза в съчетание с кафяво. 
БРОЙ ГОСТИ: 100
РОКЛЯТА: Роклята е купена готова от бутик MTyler. Единствено трябваше 
да се стесни, за да е ми е съвсем по мярка. Първоначално тръгнах с идеята 
да намеря рокля под наем. Не настоявах да я пазя за себе си след сватбата. 
Изключително много държах да не е натруфен модел, тип „торта” или 

„принцеса”, да няма обръчи,  да е много изчистена, стилна и лека. За съжаление 
не можах да намеря такава рокля сред тези, които се предлагат под наем. 
ТРАДИЦИИТЕ: Оставихме захранването с мед и сол от свекървата, 
ритането на менчето, първия танц, тортата и хвърлянето на букета. И 
двамата искахме да прескочим момента с „краденето” на булката, така че 
младоженецът ме взе директно от стаята в хотела. И все пак, независимо 
че бяха предупредени, приятелки се опитаха да поднесат изненада с 
придържането на вратата и искането на пари.
ШАФЕРКИТЕ: Имахме 3 много красиви шаферки. Главната шаферка беше моята 
сестричка и най-голяма помощничка. Роклята беше купена и избрана от самата 
нея.Имахме и още две малки шаферки – кръщелницата ми и братовчедката на 
Иван, които си бяха купили роклите предварително.
ЦЕНА НА СВАТБАТА: Около 25 000 лева.
ТОРТАТА: Тортата ни беше поръчана от „100 грама сладки”. Избрахме си 
Шоколадова перла с млечен шоколадов мус и парченца бисквитки, защото и 
двамата много обичаме шоколад. Отвън беше украсена основно с кафява глазура 
и водопад от рози – екрю и прасковено – вписваше се в обстановката идеално. 
БУКЕТА: Никой не успя да го хване – падна на земята, но наша близка го вдигна 
първа и раздаде на всички несемейни жени по малко – по едно цветче на всяка.
ПЪРВИЯТ ТАНЦ: Силвия Кацарова – „Обичам те”. Искахме песента да е 
българска, а и двамата я харесваме много.
ВРЕМЕ ЗА ПОДГОТОВКА: Започнахме да действаме по организацията още от 
февруари до септември – това прави 7 месеца. 
СВАТБЕНА АГЕНЦИЯ: „Приказен ден“
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